



MAGYAR NEMZETI TANÁCS  
ELNÖK  
Szerb Köztársaság  
Iratszám: E/V/14/2023.  
Szabadka, 2023. március 24.

*A Magyar Nemzeti Tanács alapszabálya* (meghozva 2018. december 10-én az M/H/7/2018. iratszám alatt) 14. szakasza 1. bekezdésének s) pontja, valamint *A Magyar Nemzeti Tanács oktatásfejlesztési stratégiájának 2016–2020* (meghozva 2015. december 22-én a H/22/2015. iratszám alatt) 4.9. pontjával összhangban a Magyar Nemzeti Tanács elnöke **Magyarország Miniszterelnöksége Nemzetpolitikai Államtitkárságának támogatásával, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. közreműködésével** 2023. március 24-én meghozza a következő

## VÉGZÉST

A MAGYAR NEMZETI TANÁCS KÖZÉPISKOLAI BIZONYÍTVÁNYOK,  
FELSŐOKTATÁSI OKLEVELEK ÉS TUDOMÁNYOS FOKOZATOK  
HONOSÍTÁSI VAGY ELISMERÉSI KÖLTSÉGEI TÁMOGATÁSÁRA  
VONATKOZÓ 2023. ÉVI ELSŐ PÁLYÁZATÁNAK KIÍRÁSÁRÓL

### 1. szakasz

A Magyar Nemzeti Tanács elnöke 2023. március 24-ei dátummal kiírja a középiskolai bizonyítványok, felsőoktatási oklevelek és tudományos fokozatok honosítási vagy elismerési költségei résztámogatásának pályázatát, amelyre 2023. március 24-étől 2023. június 30-áig lehet pályázni.

### 2. szakasz

A pályázati kiírás közzétételét, a kérelmek feldolgozását és rendszerezését a Tanács Hivatala végzi.

A pályázatokat a Tanács elnöke bírálja el.

A döntés ellen fellebbezésnek nincs helye, de a kihirdetett döntés ellen a pályázók három napon belül kifogást emelhetnek a Tanács elnökénél, ha a rangsor ténybeli tévedésen alapul. A benyújtott kifogásokról a Tanács elnöke 8 napon belül dönt.

A pályázatok elbírálása során a rendelkezésre álló pénzkeret és a beérkezett támogatási igények aránya határozza meg a kiosztásra kerülő összegeket.

### 3. szakasz

A pályázati felhívás a pályázók számára valószínűsíthetően hozzáférhető tömegtájékoztatási eszközökben, valamint a Tanács hivatalos honlapján és hirdetőtábláján kerül közzétételre.

### 4. szakasz

Jelen végzés a közzétételét követő napon lép hatályba.

Jelen végzés a Tanács Hivatalos Honlapján kerül közzétételre.

Fremond Árpád,  
a Magyar Nemzeti Tanács elnöke s. k.